CCB (F)

VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE

Automation

0

1=\ Structure interne

ATtomation

Course standard

Unité : mm

Alésage Course standard
10 20 30 40 50 60 75 90 | 115 | 140
20 . . . . . ° ° °
25 ° ) . . ° ° ° °
32 . . . ° . ° ° °
40 . ° . . . . o a o B
50 . . ° . ° . . ° . .
2 63 ° ° ° ° ° ° ° c A .

o1

TR

i

1 ?‘ 1]

|
Montage par le haut ~ Montage sur le coté Montage vertical Montage par la base
(série CCB) (série CCB) type A type B
(série CCF : flasque) (série CCF : flasque)

4

e7\Construction de la référence

nnnnnnnnnn

e —

Vérin avec Course .
. 7 = Alésage Course
guidage renforcé réglable
[ I I I
. 20 - @20 mm @20 10 ~ 100mm
O = Sans course 25 - 25 mm @25 10 ~ 100mm
réglable 32 - 32 mm @32 10 ~ 100mm
— - D = Avec course 40 - & 50 mm &40 10 ~ 150mm
CCB : Vérin avec guidage renforcé A
(Fixation par le dessus ou par le c6té) reglable 50 - @ 50 mm @ 50 10 ~ 150mm
63 - J 63mm @63 10 ~ 150mm

CCF : Vérin avec guidage renforcé
(Fixation par le flasque)

Se référer page X 1 -2
Page 02 -1

www.sga-automation.com



CCB (F)

VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE

4
=%\ Encombrements

CCB J20~0 63

Automation

| Fichiers 2D et 3D téléchargeables sur www.sga—automation.com |

4-W 2-E
(De chaque cété)
|
N
£ e 4-P — - — b — — ] -
\\’ 7 (Corps du vérin) e
o hen @
P 1
TN - o]
FEEBL s olo 3|+ = ol
\\‘L,’/q B
LG i
r/‘!\\ @ B2
T—I—\— K ;i e i S e e fa)
\\_,,’ ] o
; k
T MBI INC
N | J K F + course L
G J_ Course
4-MF - 4-0
I_L_\ (De chaque c6té)
; / LI
P2 & | é___ﬁ D
1©O--@—@ 1835 o3 t11——] c -m
5 9 @ @ e @
|
[ N2 N1 N2 I
X
Alésage |y |'B | c |Dp E F |g|H|I1]|J|K]| L |[M|N
mm
20 82 | 80 | 64 | 12| 6,9 (traversant) @ 11 x 6,5 dp et M8 x 1,25 p x 16 dp 295 164 142124119 341 -
25 94 1 92 | 73 |16 | @ 6,9 (traversant) @ 11 x 6,5 dp et M8 x 1,25 p x 16 dp 31,5168 46|14 | 4] 19 0 |40] --
32 120 | 118 | 90 |20 | @ 8,2 (traversant) @ 14 x 8,5 dp et M10 x 1,5 p x 16 dp 34 |76 15617421 0 |[44]51
40 124 | 122 [ 96 |20 | & 8,2 (traversant) @ 14 x 8,5 dp et M10 x 1,5 p x 16 dp 365 |79 |64 | 171421 05 |52]59
50 156 | 152 | 121 | 25 [ @ 11 (traversant) @ 17,5 x 10,8 dp et M12 x 1,75 p x 16 dp 385191 (80|17 ]4]22] 95 |62]74
63 164 | 160 | 130 | 25 | @ 11 (traversant) @ 17,5 x 10,8 dp et M12 x 1,75 p x 16 dp 425196 | 8817|422 10,5 |75] &7
Alésage | MB MF MG NC| N | N, o P QA | OB | R S T|U |V
mm
20 6 M4 x0,7p MS x 0,8 p 12 30 21 | M6x1p MS 21 18 37 29 24| 10 | 28
25 7 M5 x 0,8 p M6 x 1 p 13 34 23 |M6x1p M6 24 20 42 35 28 10 | 30
32 85 | M6x1p M8 x1,25p 12 40 32 | M8x125p M6 30 22 47 | 40,5 | 34| 10 | 35
40 85 | M8x125p |M8x1.25p 12 40 32 | M8x1,25p M8 32 32 55 49 40 | 10 | 38
50 85 | M8x125p |M8x1.25p 12 44 44 |M10x1,5p M8 44 44 68 64 48 10 | 50
63 85 | M8x125p |M8x1.25p 12 46 47 |M10x1,5p M8 58 58 80 78 60 | 10 | 55
Alésage v, W X Y
mm
20 24 M4 x 0,7 p 48 -
25 28 M5 % 0,8 p 50 -
32 32 M6 x 1 p 55 13,6
40 40 M8 x 1,25p 58 13,6
50 48 M8 x 1,25p 70 19
63 60 M8 x 1,25 p 75 20,5

*Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques.
Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

Page O2 -2

www.sga-automation.com




CCB (F)

VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE

4
o Encombrements
CCBD J20~0 63
4-W 2-E
| (De chaque cété)
7S —
4l 4-P —e e e ]
Mot Corps du vérin L] N3
2z S
iy T L
b 7 ‘I\ et ey et 2 pols gx"u ) r
/ S
e CE R e s Tt
% '—// XXX o S
pig.d g 5 Y T AN E
b
. - == ]
I |
T vel | | L
N 1] J K F + course N5 + course Na
G _L Course | '
4 - MF 4 - MG 4-0
(De chaque c6té)
} t I
4 o | 4B 4 o e
ool |- H—=ii
s J o o =
T
LNz N1 N2 | U \
X
Alésage
T A B C D E F G| H I |J|K L M| N
20 82 80 64 |12 | @ 6,9 (traversant) @ 11 x 6,5 dp et M8 x 1,25 p x 16 dp 2951644211214 19 0 34| -
25 94 92 73 | 16 | © 6,9 (traversant) @ 11 x 6,5 dp et M8 x 1,25 p x 16 dp 31,5168 |46 |14 141 19 0 40 | -
32 120 | 118 | 90 |20 | © 8,2 (traversant) @ 14 x 8,5 dp et M10 x 1,5 p x 16 dp 34 76 | 56 | 17 | 4] 21 0 44 1 51
40 124 | 122 | 96 |20 | © 8.2 (traversant) @ 14 x 8,5 dp et M10 x 1,5 p x 16 dp 36517916217 14121] 05 |52]59
50 156 | 152 | 121 | 25 | @ 11 (traversant) @ 17,5 x 10,8 dp et M12 x 1,75 p x 16 dp 385191 |8 | 1714122 95 |62 74
63 164 | 160 | 130 | 25 | @ 11 (traversant) @ 17,5 x 10,8 dp et M12 x 1,75 p x 16 dp 425196 | 88 | 17 | 4|22 | 10,5 | 75 | 87
All‘:fl?lge MB MF MG NC [Nt | N2 | N3 [ N4 | N5 | N6 o P| oA | oB | R
20 6 M4 x0,7p M5 x 0,8 p 12 30 21 56 645 | 1,5 16 [ M6x1p M5 21 18 37
25 7 M5 x 0,8 p M6 x 1 p 13 34 23 58 68 2 20 | M6x1p M6 24 20 42
32 8,5 M6 x1p M8 x 1,25 p 12 40 32 58 69,5 133125 |M8x125p M6 30 22 47
40 8,5 M8 x 1,25p M8 x 1,25 p 12 40 32 60 75 331 32 | M8x1,25p M8 32 32 55
50 8,5 M8 x1,25p M8 x 1,25 p 12 44 44 62 82 4 38 | M1I0x1,5p M8 44 44 68
63 8,5 M8 x 1,25 p M8 x 1,25 p 12 46 47 62 82 4 38 | MI0 " L,Sp M8 58 58 80
Alésage S T U v | v, W X Y
mm
20 29 24 10 28 24 M4 x 0,7 p 48 -
25 35 28 10 30 28 M5 x 0,8 p 50 -
32 40,5 34 10 35 32 M6 x 1p 55 13,6
40 49 40 10 38 40 M8 x 1,25 p 58 13,6
50 64 48 10 50 48 M8 x 1,25 p 70 19
63 78 60 10 55 60 M8 x 1,25 p 75 20,5

*Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques.

Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

Page O2 -3

www.sga-automation.com




PN

CCB (F)

SGA
VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE Automation
?’E’;‘: Encombrements | Fichiers 2D et 3D téléchargeables sur www.sga—automation.com |
CCFQJ20~063

] 4-W
T @— —T_ (De chaque cété) f_
TS —~3 r —— :
—-11\1,{\\—\0— 4-P
\\ \:I_//// Corps du vérin
S S i o=
—1__111_5" A =
4/,//‘\\:% ‘ -
N - i ! o) W—E‘TL. 5 PO BN A= N 7 _
> B g s oI P @ <
\\\' S b _‘
Nt B
o N8
/ \1_\'_ a
__J\—‘\_ L “I/ 17T >_—__‘l~’~"_-_—-_-— ——————— 220 . o
AL 7, —
it 3
L, =
. ; . MB
l L
T ] J K F + course L
N Course
4 - MF 4 - MG
N
L I 1 /
ﬁ 9 o | 4ol
s m-__ @ ._-m e D) <] %) = b et aes o e S e e oe e o - E
B\ @V@ & 6|5 o
® . LA !
f
N2 N1 N2 X
A';S;ge Al B ]| c|Dp]|DF E F ([g|lH|1]J|K|] L [M|N]| MB MF MG
20 84 | 80 [ 64 [ 12 20 [ M8x125p [295 6442|124 19] o [34|-] 6 M4 x0,7p | M5x08p
25 97 | 92 | 73 | 16 | 24 | M8x125p | 315 |68 )46 |14|4]19] 0 |40 - 7 M5 x 0,8 p M6 x 1 p
32 121 | 118 | 90 | 20 | 31 | MIOx15p | 34 |76 |56 |17 4 |21| o |44 [5L] 85 M6x1p | M8x125p
40 127 [ 122 96 [20 [ 31 | Miox15p [365 |79 [64[17[4 [21] 05 [52]59] 85 [ Msx125p | M8x1,25p
50 157 | 152 | 121 | 25 | 36 | MI2x1,75p | 38,5 | 91 | 80 | 17| 4 |22 | 9,5 | 62 | 74| 85 | M8x125p | M8x125p
63 166 | 160 | 130 | 25 [ 36 | M12x1,75p | 42,5 [ 96 [ 88 [17 [ 4 [22] 105 [ 75 [ 87| 85 [ mM8x125p | M8x125p
A':f;ge NN P |oa| 0B | R S T U % w X Y z
20 30 | 21 | M5 | 21 18 37 | 29 | 24 | 106 | 24 M4 x 0,7 p 48 - 120
25 34 | 23 | M6 | 24 | 20 | 42 | 35 28 | 120 | 28 M5 x 0,8 p 50 E 134
32 40 | 32 | M6 | 30 | 22 | 47 | 405 | 34 | 140 | 34 M6 x 1p 55 13,6 | 156
40 40 | 32 | M8 | 32 [ 32 55 | 49 | 40 | 150 | 40 M8 x 1,25 p 58 13,6 | 170
50 44 | 44 | M8 | 44 | 44 | 68 64 | 48 | 184 | 48 M8 x 1,25 p 70 19 | 204
63 46 | 47 | M8 | 58 58 80 | 78 60 | 190 | 60 M8 x 1,25 p 75 20,5 | 212

*Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques.
Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

Page O2 -4

www.sga-automation.com




PN

CCB (F)

VERIN AVEC GUIDAGE RENFORCE SGA

Automation

>
SG; Encombrements | Fichiers 2D et 3D téléchargeables sur www.sga—automation.com |
CCFD J20~0 63
\ 4-E
I |
T o
- -
A — B e
—t =L -4 4-P : Al
\\\:I o " Corps du vérin — I-_L
S A —— .
7 \\ﬁ I L
B o . Lok 2
N| D |+ 1 si-|g m| Ol T Z| <
r, S 7‘{/»4 :[ S s
N e -
¥ v i B ¢
‘_’_2_:{ \\\ WA [a) '
—- - R
\Q:ui'l = 1 °
L7 L
T MB| | L
T 1 gl Kk | F + course N5 + course Na
N G J_ Course J
4 - MF 4 - MG
/ /
h z
9 o | & 2 ' e
b o b o ¥ ]
L - = — § O < |
@ @ @ o|g|l &
L 4 9 1 9 !
== X
N2 ! N1 + N2
All;s;ge A|B|c|D]|DF E Flcg|lu|1|J|k| L |M|[N|[MB MF MG
20 8 | 80 | 64 | 12| 20 M8x125p | 29,564 |42]|12])4] 19 0 341 - 6 M4 x0,7p M5 x 0,8 p
25 97 | 92 | 73 |16 | 24 M8x125p |31,5]|68|46|14]|4]| 19 0 40 | - 7 M5 x 0,8 p M6 x 1 p
32 121 1 118 | 90 | 20| 31 MI10x1,5p 34 |76 |56 17]4] 21 0 44 | 51| 85 M6 x 1p M8 x 1,25p
40 127 1 122 | 96 | 20 | 31 MIOx1,5p |365]79]64 17421 ] 05 [52]59]| 85 | M8x1,25p | M8x1,25p
50 157 | 152 ) 121 |25 )] 36 | MI2x1,75p | 385191 |80 |17 |4 |22 95 | 62|74 85 | M8x1,25p | M8x1.25p
63 166 | 160 | 130 | 25| 36 | M12x1,75p | 42,5 |96 |88 |17 |4 |22 | 10,5 ]|75|87| 85 | M8x1,25p | M8x1,25p
Al;s;ge Nl N N N Ns [Nl P lOAa [OBIR| S | T U |V w X | v V4
20 30 21 56 | 645 1,5 16 | M5 21 18 37 29 24 |1 106 [ 24| M4x0,7p 48 - 120
25 34 23 58 68 2 20 | M6 | 24 20 | 42 35 28 | 120 [ 28 | M5x0.8p 50 - 134
32 40 32 58 1695 33 |25 | M6 30 22 | 47 1 40,5 | 34 | 140 | 34 M6 x1p 55 13,6 | 156
40 40 32 60 75 33 | 32 | M8 32 32 55 49 40 | 150 | 40 | M8 x1,25p 58 | 13,6 | 170
50 44 | 44 62 82 4 38 | M8 44 44 | 68 64 48 | 184 | 48 | M8x 1,25p 70 19 204
63 46 | 47 62 82 4 38 | M8 58 58 80 78 60 | 190 | 60 | M8x 1,25p 75 | 20,5 | 212

*Les dimensions sont fournies a titre indicatif, elles peuvent subir des variations pour cause d’améliorations techniques.
Nous nous réservons le droit d’apporter des modifications sans préavis.

Page O2 -5

www.sga-automation.com




